

Alsóvadász Község Képviselő Testülete
3811 Alsóvadász, Fő út 63.

Szám: 11/2014.

Jegyzőkönyv

Készült: 2014. szeptember 29-én tartott képviselő-testületi ülésről Alsóvadász Községi Ház nagy termében.

Jelen vannak: Kiss Lászlóné – polgármester, Molnár János alpolgármester, Ádámné Mészáros Krisztina, Dienes Györgyné, Drótos László, Pintér Péter képviselők.

Tanácskozási joggal jelen van: Kőrösiné Dr. Mező Anetta aljegyző.

Kiss Lászlóné polgármester nagyon sok szeretettel köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a megválasztott 7 képviselőtestületi tagból 6 fő jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Molnár János és Pintér Péter képviselőket javasolta. A testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

A Polgármester Asszony azzal a kérdéssel fordul a testülethez, hogy van-e valakinek önálló napirendi pontra javaslata. Önálló napirendi pontot egyik képviselő sem kíván előterjeszteni, így javasolja, hogy a meghívóban közölt napirendi pontok alapján folytassák az ülést az alábbiak szerint:

A Meghívóban közölt napirend:

- 1.) Az Abaúji Sporttársulás megszüntetéséhez, valamint a vagyonátruházáshoz hozzájárulás
- 2.) Egyebek

A Képviselő-testület a javaslatot 6 igen szavazattal elfogadja.

Kiss Lászlóné, polgármester az első napirendi pont kertében elmondja, hogy Encs Város Képviselő Testülete 2013. januárjában döntött, hogy az Abaúji Sporttársulást 2013. júl. 1-től nem kívánja tovább működtetni, mert a Szervezetet jogi személyiséggé kell átalakítani.

Kérte az Önkormányzatok Képviselő Testületeinek hozzájárulását a megszüntetéshez, azonban ezt a megkeresést önkormányzatunk akkor nem kapta meg, és ezért a Sporttársulást nem lehetett megszüntetni, vagyonát átruházni, ezért kérik, hogy akik még a határozatot nem küldték el azt pótolják.

Továbbá kéri a Sporttársulásban résztvevő Önkormányzatokat, hogy járuljanak hozzá, hogy a Sporttársulás vagyona az MLSZ B-A-Z Megyei Igazgatóság Abaúj-Encs csoport Versenyszervező Bizottság tulajdonába kerüljön át.

A vagyon könyv szerinti értéke kb. 300 ezer forint. Az eszközöket eddig is a Labdarúgó Szövetség használta, nélküle a szövetség nem tud működni.

A képviselő-testület a javaslattal egyet értett, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselőtestületének
38/2014. (IX.29.) Kt. határozata**

**Tárgy: Abaúji Sporttársulás megszüntetéséhez, valamint
vagyonátruházásához hozzájárulás**

Alsóvadász Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy az Abaúj Sporttársulás megszüntetéséhez hozzájárul, valamint jóváhagyja, hogy a Sporttársulás vagyona az MLSZ B-A-Z Megyei Igazgatóság Abaúj-Encs csoport Versenyszervező Bizottság tulajdonába kerüljön.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal

A Polgármester Asszony az Egyebek napirendi pont keretében elmondja, hogy az ÉRV Zrt. a következő tájékoztatást adta: A 2011. évi CCIX. törvény rendelkezései szerint a bérleti-üzemeltetési szerződés alapján üzemeltetett víziközművek esetén a Gördülő Fejlesztési Terv, ezen belül a Beruházási terv, és a Felújítási, pótlási terv elkészítése, valamint azoknak a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtása az Ellátásért felelős Önkormányzat kötelezettsége.

A Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésének és benyújtásának költségeit a víziközmű-törvényben a terv elkészítésére és benyújtására kötelezett felelős(ök) viseli(k), a vonatkozó 1/2014. (III.4.) MEKH rendelet alapján.

Az ÉRV Zrt. a partneri együttműködés jegyében az Ellátásért felelős(ök) igénybejelentése alapján vállalja a Gördülő Fejlesztési Tervek benyújtását a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé, amennyiben azok az ÉRV Zrt. által javasolt formában és tartalommal kerülnek elfogadásra, vagy annak megfelelő módosításai megküldésre kerülnek részünkre, valamint a kapcsolódó eljárási díjak az Önkormányzat részéről megfizetésre kerülnek.

Az ÉRV Zrt. vállalja, hogy egy eljárás keretében valamennyi érintett víziközmű-rendszer vonatkozásában a Gördülő Fejlesztési Tervet a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal részére benyújtja.

A képviselő-testület a javaslattal egyet értett, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 6 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

**Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselőtestületének
39/2014. (IX.29.) Kt. határozata**

**Tárgy: ÉRV Zrt. meghatalmazása a Gördülő fejlesztési
terv elkészítésére**

Alsóvadász Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy az ÉRV Zrt-t meghatalmazza a 2015-2029 évekre szóló Gördülő Fejlesztési Terv elkészítésére, valamint a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal felé történő benyújtásra.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

Kiss Lászlóné, polgármester javasolja az önkormányzat 2014. évi bevételi és kiadási előirányzatainak módosítását 20.225. E Ft összeggel. Részletesen: az ÁHT-on belülről működési célra átvett pénzeszköz közfoglalkoztatáshoz 18.712 E Ft összegben, az Óvoda IPR pályázatára kapott támogatást 1.100 E Ft- összegben, valamint a működési célú központosított előirányzat 413 E Ft összegben. Ezen bevételek kiadási vonzatai a következők: közfoglalkoztatottak személyi juttatása és járulékai: 17.656. E Ft, beruházási (tárgyi eszköz beszerzés) kiadások: 1.929 E Ft, intézményfinanszírozás az Óvodának 640 E Ft. A Napköziotthonos Óvoda intézmény esetében az intézményfinanszírozási bevételt 640 E Ft-tal, kiadási oldalon a dologi kiadásokat szintén 640 E Ft-tal javasolja megemelni az IPR pályázatból beszerzett szakmai eszközök miatt. A módosítások után az önkormányzat 2014. évi költségvetésének főösszege: 275.875. E Ft-ra módosul.

A képviselők a javaslattal egyet értettek.

A döntéshozatalban 6 fő vett részt, és 6 igen szavazattal a képviselő-testület az alábbi rendeletet alkotja:

**Alsóvadász község Önkormányzata Képviselő-testületének
9/2014. (X.01.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2014. évi költségvetéséről szóló 1/2014. (II.13.)
rendelet módosításáról**

(A rendelet külön íven szövegezve és csatolva.)

A Polgármester Asszony ismerteti, hogy a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló 46/2014. (IX. 25.) BM rendelet alapján az alábbi támogatás igényelhető:

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik a szociális rászorultság és a 2014. évi igénylés részletes feltételeit - legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. napon hatályba lépő - rendeletben szabályozza akként, hogy a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló törvény szerinti aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, adósságkezelési támogatáshoz kapcsolódó adósságcsökkentési támogatásra, vagy lakásfenntartási támogatásra jogosult előnyt élvezzen, a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő család élvezzen előnyt, és háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifa vagy 10 q

szén biztosítására kerüljön sor, valamint vállalja, hogy a szociális célú tűzifában vagy szénben részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A támogatás mértéke a társadalmi-gazdasági és infrastrukturális szempontból elmaradott, illetve az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települések jegyzékéről szóló 240/2006. (XI. 30.) Korm. rendelet Melléklete alapján az országos átlagot jelentősen meghaladó munkanélküliséggel sújtott települési önkormányzat vonatkozásában, kemény lombos fafajta esetében 15 000 Ft/erdei m³ +áfa, lágy lombos fafajta esetében 8500 Ft/erdei m³ +áfa, szén esetében 3500 Ft/q+áfa.

A 2014. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 2 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet az önkormányzat. A lágy lombos tűzifa igénylése esetén a 2014. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 3 m³/ellátott tűzifa mennyiséget igényelhet. A 2014. január-március hónapokban lakásfenntartási támogatásban részesülők számának átlaga alapján legfeljebb 6 q/ellátott szén mennyiséget igényelhet az önkormányzat.

A támogatást a települési önkormányzat ±5% elfogadott tűréshatáru, átlagosan 100 cm hosszú, 5-35 cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól történő megvásárlására fordíthatja. Szén vásárlása esetén a támogatást a települési önkormányzat 20-40 mm átmérőjű barnaköszén vásárlásra fordíthatja

A tűzifa, valamint a szén szállításából - ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatást is - származó költségek a települési önkormányzatot terhelik.

A települési önkormányzat a támogatásból vásárolt tűzifát, illetve szenet 2015. február 15-éig a rendeletében foglaltaknak megfelelően osztja ki a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2015. március 31-éig történhet meg.

Kéri a képviselők javaslatait.

Molnár János alpolgármester, és Ádámné Mészáros Krisztina képviselő a támogatási igény benyújtását indítványozza.

Drótos László és Pintér Péter képviselők a kemény lombos tűzifa vásárlását javasolják.

A képviselő-testület a javaslatot megtárgyalta, a döntéshozatalban 6 fő vesz részt és 5 igen szavazattal 1 tartózkodás mellett az alábbi határozatot hozza:

Alsóvadász Község Önkormányzat Képviselőtestületének 40/2014. (IX.29.) Kt. határozata

Tárgy: A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra vonatkozó igény benyújtásáról

Alsóvadász Község Önkormányzatának képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 46/2014. (IX.25.) BM. rendelet alapján támogatási igényt nyújt be a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatására.

Az igényelt támogatás fajtája: kemény lombos fa.

Az igényelt mennyiség: 292 m³.


Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.


Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: 2014. október 6.

Kiss Lászlóné polgármester – több hozzászólás hiányában – az ülést bezárja.

K.m.f.


Kiss Lászlóné
polgármester


Kőrösiné Dr. Mező Anetta
aljegyző


Molnár János


Pintér Péter

jegyzőkönyv hitelesítők